KAJIEHJIAPHBIN IVIAH-TPA®UK ITIPOT'PAMMBbBI

MNepeBoauukK B chepe npodeccuoHaIbHOM KOMMYHUKaLUn

(aHrnniickni A3bIK)
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| cemectp —14nenens/ 10,5 gacoB B Hen. (He Oomnee 8
/TIeHB)
HopmartuBHas (poHETHKA aHTITMHCKOIO SI3bIKa 42 28 3a49CT
Teopus u mpakTHKa rPaMMATHKH aHTIIHICKOTO S3bIKa 42 4 28 3auer
[IpakTuka pedeBor AEATEIHPHOCTH HA aHTIIHIICKOM SI3bIKE 76 56 OK3aMCH
CrpanoBenenue BenukoOpuranuu 38 2 12 3auer
CTUIMCTHKA PYCCKOTO SI3bIKA U OCHOBBI PEIAKTHPOBAHUS 28 4 12 3a4yeT
Bcero 226 10 136
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Il cemectp —14nenens/ 10,5 gacoB BHe.(He Ooee
8/meHn)
Teopus ¥ IpaKTHKa TPAMMATHKHU aHTJIMHACKOTO S3bIKA 42 4 28 3auer
IIpakTnka pedyeBoi AeITENLHOCTH HA aHTJIMICKOM SI3BIKE DK3aMeH
P P 76 56
CrpanoBenenue CILIA 32 2 28 3auer
JIeKCHKOIOTHSI aHTJTHIICKOTO SI3bIKA 34 6 14 3auer
OcHOBBI npo¢hecCUOHAIBHON KOMMYHHUKAIIUY HA aHTTTUHCKOM 3auer
p y 42 28
SI3KE
Bcero 226 12 136
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Il cemectp —14 nHenens / 10 yacoB B Hen. (He Ooiiee 8/1¢HB)
Teopus U MpakTHKa FPaMMAaTHUKN aHTJIIMHCKOTO S3bIKa 42 4 28 3auer
CTuIMCTHKA aHTJIMHCKOTO S3bIKA U aHAJIU3 TEKCTa DKk3ameH
40 4 18




CoBpeMeHHast Teopus epeBoIa 30 2 14  [xsaMeH
WndpopmanoHHbIe TEXHOJIIOTUH B paboTe mepeBoIINKa 24 4 8 Bader
[IpakTuka peueBoil 1eATETHPHOCTH HAa AHTJIMHCKOM SI3BIKE 76 56  [JK3aMeH
Bcero 212 14 124
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IV cemectp —14nenens/ 10 gacoB B Hex. (He Oonee
8/nennp)
Teopus ¥ MPAaKTHKA TPAMMATHKH aHTTIHHCKOTO S3bIKA 42 28 Ok3ameH
ITpakTHKa peyeBoOil JeITEILHOCTH Ha aHTJIMHCKOM SI3BIKE 82 56 OxsameH
IMpakTrKa IBYCTOPOHHETO MUCHMEHHOTO MIEPEBOIA 64 28 DK3aMeH
Kypcosas
pabota
I[TpakTuKa JBYCTOPOHHETO YCTHOIO IepeBoia 48 28 3ager
Bcero 236 140
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V cemectp —14nenens/ 9 vacoB B Hea. (He Oornee 8/meHb)
AHTITUIACKUI S3BIK JUTS IPOPECCHOHATBLHON KOMMyHUKaImu | 86 56 Oxsamen
Teopust ¥ MpaKTHKA MEKKYIbTYPHONH KOMMYHHKAIIUH 26 2 12 3auer
[pakTHKa IBYCTOPOHHETO MMCHMEHHOTO TIEPEBO/IA 56 28 DK3aMeH
[pakTHKa JIBYCTOPOHHETO YCTHOTO MEPEBO/IA 48 28 Ox3ameH
Bcero 216 2 124
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VI cemectp —14 Henens/ 8 wyacoB B He. (He Ooiee 8/meHb)




OK3aMeH

AHTTIUICKHIA S3bIK 17151 TPO(heCCHOHATbHOW KOMMYHHUKAIIUN 96 56
[IpakTHKa IBYCTOPOHHETO MMCHMEHHOTO MepeBo/a 66 28 KyngBa’I
pabora
Ox3amMeH
[MpakTiKa qBYCTOPOHHETO YCTHOTO MEpEeBOIa 48 28 DK3aMeH
Bcero 210 112
-]
S
= .
o =]
= = i =
L < o
Q q% -y g
= = = =
=)
VII cemectp — 10 nenens/ 9,2 yaca B HeA. (He Ooiee
8/nenp)
AHMITHACKUI A3BIK 151 TPO(GECCHOHATLHON KOMMYHHKauu | 68 36 JKsamen
[IpakTHKa JBYCTOPOHHErO MHCHMEHHOTO TIEPEBO/IA 56 28 | Oxsamen
[IpakTika JBYCTOPOHHETO YCTHOT'O MEpeBOIa 50 28 DK3aMeH
Bcero 174 92




